DYHKUNA Y=X? K eé
rpacpumk

[TogrotoBuna yymntenb MmateMatuky IC
(K)OY wkonbl-uHtepHaTta N2%4 r.o.
TonbAaATTU

bypMeHTbeBa HaTanba BUKTOPOBHA



YTO Takoe pyHKUMNA?




YTO Takoe He3aBUCUMaAA
nepemMeHHasa?




UYT0 Takoe 06n1acTb
onpeaeneHuna?




YTO Takoe rpaduk
DYHKLUNUN?




BepHbIX OTBETOB

OueHka




OYHKUNA y=X?

3aBHCHMOCTD IL10HIAIH KBajJaApaTta OT €10 CTOPOHLI SIB/ISIETCH

npuMepoM PYHKIHH, KOTopas 3axaércsa gpopmyioii y = x°.

| i 'S4 S=x2

:S{ _k - Si=12=1, S3=22=4

121314 S;-37L9 Ss= 4% = 16.




5.

ANropuTM NMNOCTPOEHUS
rpadPunka @yHKLUUN

. 3anucaTtb @opMyny

Hantn obnactb onpeneneHuns
dYyHKUNMU
Hantn obnactb 3Ha4YeHns @yHKUNK

3ano/IHUTb Tabnunuy 3HadyeHun (B
NAHHOM c/ly4yae He MeHee, YeM Ha /
ToYek)

[ToCTpOoUTb rpad®uk




[padnK DYHKUUUN Y=X?

>

[[pPadUK PYHKUNN
y=X? Ha3blBalOT
napabosion.
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CBoWcTBa PYHKLUN Y=X?




CBoWcTBa PYHKLUN Y=X?




CBoWcTBa DYHKLUUN Y=X?

/l_lpOTl/IBOI'IOJ'IO>KHbIM 3HAYEeHUSM

AU

X COOTBETCTBYET OZIHO U TO XKe
3HayeHue y

N
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[[padnK cMMMeTpu4yeH
oTHOocuTesnibHO ocu Oy




[TocTpoun rpad®unK PyHKLUN
y=-Xx*

HeM oTIn4yarTCca CBOUCTBA AAHHOU
DYHKLNN OT CBONCTB PYHKLUN y=X27?

KaK 3TO oT/inyme oTpa3nTca Ha
rpauKe PyHKUnn?

N3MeHNTCa N Npu 3TOM aJIrOPUTM
NOCTPOEeHNda rpadPuka PyHKLUNN?




[padnK PYHKLUUN y=X?
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